

2017年7月 丁酉年六月廿一 星期五 今日8版 第8714期







解放街重建区已全部腾空

今日将全面拆除,旧城改造工作进入新阶段

记者 施夏琦

本报讯 13日 随着老林等最后3 个遗留户的搬出,解放街重建区内已 全部腾空,今天将进行最后一次拆 除。这标志着解放街重建区拆迁攻坚 全面完成,也意味着解放街旧城改造 工作将进入新的阶段。

当天中午,趁着休息时间,西城 街道党工委书记、市旧城办主任施海 鸥带着慰问品,来到老林家中。原 来,由于连日来天气炎热,老林妻子 身体出现不适,施海鸥特地前来看望 两位老人。

书记,这么热的天你还来呀。施 海鸥还没走到家门口,老林远远就和 他打起招呼,连忙放下手中正在整理 的家具 拉着他坐了下来 和他聊着这 两天家里的情况。自从签了腾空协

议 ,老林一家就开始忙着清理家中的 大件物品。

解放街重建区内3个遗留户是在 12日签署腾空协议的。现在,老林一 家暂时租住在西街大厦旁边。提起解 放街拆迁,老林夫妻有说不完的话,

说到底还是要感谢党委政府 能够真 正考虑到我们的需求。虽然过程有些 曲折,但结果还是美好的,我们就等着 到时候住新房子了 。

老林和妻子已经70多岁了。年轻 时,夫妻俩在解放街盖起了一栋楼,一 家三代人都住在这里。今年3月份开 始,工作人员都快把我们家门槛踏平 了,一次又一次过来,跟我们解读政 策 告诉我们新房子不仅环境更好 地 方也更宽敞。回想着当时的情形,老 林还觉得有些愧疚,大家这样掏心掏 肺地跟我们交流 我们也想明白了。

由于多次前来,施海鸥已经和老 林夫妻俩十分熟悉,语气里都是满满 的关心:现在你们要做的就是尽快分 好家,做好确权工作。有问题的话都 可以到街道去问,也可以来找我。

从2008年起步至今,解放街旧城 改造已历时9年,市委、市政府为此投 入了大量的人力、财力、物力和精力。 今年3月21日,市委、市政府以对历史 和人民高度负责的态度,再次发出攻 坚令 ,全面打响解放街拆迁攻坚战。

为确保攻坚工作顺利开展,我市 专门制定了解放街区拆迁攻坚实施意 见,成立了攻坚指挥部,下设综合组、 攻坚组、确权组、安置组和拆除组 ,实 行领导包户制度集中攻坚 :在政策处 理中坚守政策底线 ,一把尺子量到底 , 坚决打消遗留户的侥幸心理;加快安 置区建设进度 精心组织安置工作 确

保在阳光下操作。同时根据实际情 况,对解放街重建规划进行修改完善, 研究出台店面回购政策,加快区块内

如今 离开住了几十年的房子 老 林心中也有许多不舍,但更多的是对 解放街区新起步的期待:感谢党委政 府解决了我们一家的拆迁问题,也让 我摘掉了 钉子户 的帽子。拖了这么 多年,我觉得对不起政府,所以我们不 能再拖后腿了。希望解放街能够早日 重建 希望看到一个更美好的永康。



- 特约协办 -

弘扬拆迁攻坚的宝贵精神

本报评论员

有人把拆迁称作 天下第一难。 意志薄弱的人,被困难吓倒裹足不 前 :意志坚定的人 ,在实干中奋勇向 前。不前 与 向前 是精神韧度差 异带来的截然不同的效果。在历时 3个多月的解放街拆迁攻坚中,广大 党员干部表现出了百折不挠、锐不 可当的精神韧度,推动了预定目标 如期实现,全面展现了永康铁军的 风范 ,更为我们留下了宝贵的精神

弘扬敢于担当精神 ,在决战决胜 中超越自我。回顾解放街拆迁攻坚 的整个征程 敢于担当成为坚守一线 的党员干部及工作人员的座右铭。 无论面对面沟通还是心与心交流,无 论反复做工作还是化干戈为玉帛,他 们恪尽职守、冲锋在前 敢于担当、雷 厉风行,不畏艰难、不厌其烦,难题一 个一个破解,遗留户逐户逐户攻克。 这份脚踏实地、用脚底板丈量民情的 责任担当让人敬佩。

弘扬开拓创新精神,在迎接挑 战中抢占先机。世界上没有两片完 全相同的树叶,即使同样是拆迁攻 坚,不同遗留户的情况也不尽相 同。从一开始,各工作组和工作人 员就立足实际,根据不同遗留户的 不同情况 ,制定不同的策略 ,采取不 同的方法,以情动人、以理服人,以 不断创新赢得遗留户的理解、支持 和拥护。这种不拘传统、善于因时 而动的创新锐气让人铭记在心。

弘扬 钉钉子 精神 在攻坚克难

中一抓到底。钉钉子 需要一锤接一 锤地干 ,无论遇到什么困难都要坚强 向前,毫不动摇。解放街拆迁攻坚, 正是做到了这一点。面对为数不多 的遗留户 广大党员干部和工作人员 坚持一把尺子量到底,倒排时间、挂 牌作战、销号管理,一步一个脚印地 把遗留户工作做深做细、做实做透。 这种坚韧不拔、咬住目标不放松的精 气神让人赞叹。

在解放街拆迁攻坚路上 我们还 看到了求真务实精神、以民为本精 神、精益求精精神 这些精神汇聚 在一起 构成了 解放街拆迁攻坚 新 精神。在这一新精神的指引下 即将 进入重建阶段的解放街区如何重现 昔日辉煌将带给人们无限遐想。

朱春生的 双城 生活

永康和千岛湖间隔近 150 公里,而朱春生每周都 要往返一趟。这样的 双城 生活,成为他履职过程中的 常态。

时政新闻

2版

8890服务队周末 送服务进社区

7月15日(本周六)上午 8时30分,由8890加盟商 组成的服务队将在金色港湾 小区北门广场设摊点服务 活 动持续半天。

6版

共创食品安全市 4 同筑生活幸福城 永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室 永康市市场监督管理局 宣





永康日报 新爱婴早教中心 亲子·托管

常年招生

联系人; (何老师: 13506795661 (545661)



丽州路精品街改造 二期工程开始施工

13日,丽州路精品街改造(九铃路 至330国道段)开始地下污水管网铺 设。据了解, 丽州路精品街改造一期已 近尾声,目前正在施工的二期工程,全 长2200米,计划12月完工。

记者 林群心 摄